



习近平接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见

王沪宁蔡奇陪同接受拜见

新华社北京6月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日在中南海接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见。习近平勉励他以十世班禅大师为楷模，努力成为佛学造诣精深、受僧俗信众爱戴的藏传佛教活佛，在促进民族团结、宗教和

顺、西藏稳定发展进步中作出更大贡献。

中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同接受拜见。

班禅向习近平敬献哈达，介绍了他近年来的学习工作情况。习近平对他在各方面

取得的进步表示祝贺。

习近平希望班禅继承藏传佛教爱国爱教光荣传统，坚决维护祖国统一和民族团结。在学业上潜心精进，不断深化宗教学修、提高宗教造诣，加强各方面知识的学习和掌握。在工作上积极有为，为推动铸牢中华民族共同体意

识、系统推进我国宗教中国化、促进西藏现代化建设更好发挥作用。在修养上持重善律，带头守法持戒，涵养优良品德和高尚情操。

班禅表示，一定牢记习近平总书记谆谆教诲，以十世班禅大师为榜样，坚定拥护中国共产党领导、坚决

维护祖国统一和民族团结。继续精进学修，不断提高宗教教学知识和综合素质，为促进民族团结进步、系统推进我国宗教中国化、促进西藏现代化建设贡献力量。

中共中央政治局委员、中央统战部副部长李干杰参加活动。

外交部例行记者会

“中国制造”依然是世界“刚需” 中国市场始终是投资“热土”

新华社北京6月6日电 外交部发言人林剑6日表示，无论外部环境出现何种挑战，“中国制造”依然是世界“刚需”，中国市场始终是投资“热土”。“筑墙设垒”阻挡不了中国与世界各国开放合作、共享发展的坚定步伐。

当日例行记者会上，有记者问：在当前严峻的国际经济环境中，中国同世界的经贸联系仍然强劲。今年

前5个月中国累计新开101条国际航空货运航线，每周增加往返航班超过195个。今年前4个月，中国港口货物吞吐量57.55亿吨，同比增长3.7%；港口集装箱吞吐量超1.1亿标箱，同比增长7.9%。发言人对此有何评论？

“今年前4个月，中国货物贸易进出口总值同比增长2.4%，4月份进出口增速较

一季度加快4.3个百分点。”林剑说，中国经济活力持续释放，外贸韧性不断提升，充分说明无论外部环境出现何种挑战，“中国制造”依然是世界“刚需”，中国市场始终是投资“热土”。

“单边主义、保护主义难以为继，‘筑墙设垒’阻挡不了中国与世界各国开放合作、共享发展的坚定步伐。”他说。

2024年全国铁路旅客发送量超43亿人次

新华社北京6月6日电 记者6日从国家铁路局获悉，2024年，全国铁路旅客发送量完成43.12亿人次，比上年增长11.9%。

日前，国家铁路局发布2024年铁道统计公报。据国家铁路局有关负责人表示，2024年，全国铁路货运总发送量完成51.75亿吨，比上年增长2.8%。

运输安全平稳有序。

2024年，全国铁路未发生铁路交通特别重大、重大事故。

这名负责人说，2024年，我国发布铁路国家标准20项，铁路行业标准95项；由我国主持制定的国际铁路标准发布7项。铁路行业共有6个项目获2023年度国家科学技术奖，其中“复兴号高速列车”项目获国家科学技术进步奖特等奖。铁路重大科技创新成果库2024年度入库335项。

热地同志逝世

新华社北京6月6日电 中国共产党的优秀党员，忠诚的共产主义战士，我国民族工作和社会主义法制建设的杰出领导人，藏族人民的

优秀儿子，第十届全国人民代表大会常务委员会副委员长热地同志，因病于2025年6月6日2时15分在北京逝世，享年87岁。

教育部部署 2025届高校毕业生就业“百日冲刺”行动

新华社北京6月6日电 记者6日从教育部获悉，教育部日前印发通知，部署各地各高校抢抓离校前促就业关键冲刺期，深入开展2025届高校毕业生就业“百日冲刺”行动。

行动以“凝心聚力拓岗位 百日冲刺促就业”为主题，持续至8月。通知要求各地各高校聚焦当前就业工作重点难点，加力挖潜拓展就业岗位，加强毕业生就业观念引导，精准做好就业指导服务，帮助更多有就业意

愿的毕业生在离校前后尽早落实毕业去向，全力促进2025届高校毕业生高质量充分就业。

加力拓展市场化就业岗位方面，通知部署各地各高校加力落实各项促就业政策、有针对性地开展访企拓岗、持续加力组织校园招聘活动、办好各项促就业品牌活动、推进实施“共建共享岗位精选计划”；就加快组织政策性岗位招录，通知要求抓紧推进政策性岗位招录、组织实施好基层就业项目；为

加大就业指导和帮扶工作力度，通知要求深入实施就业能力提升“双千”计划、强化毕业生就业观念引导、加力做好困难群体就业帮扶；就加强去向登记规范管理，通知要求规范准确登记毕业生去向、加强就业数据审核。

通知说，各地各高校要落实就业“一把手”工程，高校书记校长要亲自部署、亲自推动、亲自督查。教育部将视情开展专项调度，重点监测各地促就业工作进展和成效。

环球资讯

美国法官阻止 哈佛国际学生签证限制至6月16日

新华社华盛顿6月5日电 美国法官5日颁布临时限制令，阻止特朗普政府执行4日颁布的对哈佛大学国际学生实行签证限制的公告。

美国哈佛大学5日修改了一项针对特朗普政府禁止其招收国际学生的现有诉讼，提请法院阻止特朗普政府4日的公告生效。美国马萨诸塞州联邦

地区法院一名法官数小时后颁布临时限制令，要求在6月16日法院举行听证会并作出裁定前，恢复国际学生入境美国在哈佛大学就读的权利。

此外，上述法官5月23日对特朗普政府禁止哈佛大学招收国际学生的政策发出临时限制令。该法官当天将这一临时限制令延长至6月20日。

朝鲜“重大事故” 驱逐舰修复平衡性并安全下水

新华社平壤6月6日电 据朝中社6日报道，朝鲜发生“重大事故”的新建驱逐舰已于6月初“完全修复舰船平衡性”，于5日下午“安全纵下水并在码头系留”。

报道说，现场修复推进小组5日向朝鲜劳动党中央军事委员会汇报了驱逐舰修复工作情况。

报道说，经专家组对船体整体状态进行复查后，驱逐舰将进入下一阶段修复作业。下一阶段微调修复作业将在

罗津修船厂干船坞进行，预计耗时7至10天。

报道说，负责指挥现场修复推进小组工作的朝鲜劳动党中央委员会书记赵春龙表示，在朝鲜劳动党八届十二中全会召开之前，舰船修复工作将会全部结束。

据朝中社此前报道，朝鲜新建造的5000吨级驱逐舰5月21日在清津造船厂举行下水仪式过程中发生“重大事故”。朝鲜随后成立调查组对事故进行全面调查。

“家国信史——长江中游简牍文物展”开幕



6月6日，参观者在“家国信史——长江中游简牍文物展”参观。

当日，“家国信史——长江中游简牍文物展”在武汉大学万林艺术博物馆开幕，现场展出长江中游各类重要简牍文物220余枚、其他相关文物20余件(套)，展览将持续至8月中旬。本次展览是长江中游简牍文物首次集中展出。新华社发

